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a. Vi ser pa tallene a og b defineret ved
a=1+v2+3/22 +3/28 4. 44/22"0 og  b=-1++2 22 423~ 4220

Vis, at 240

cta er et naturligt tal.

b. Bestem de rationale lgsninger (a,b) til ligningen

av2 +bv3=2Va +3vb .
c. Vis, at tallet
444...4-888...8

2004 1002

hvor cifferet 4 optraeder 2004 gange og cifferet 8 1002 gange, er et kvadrattal.

(Indsendelsesfrist: 10/1-2006)

Lasningen sendes som almindelig post til:
Jens Carstensen, Frederik d. VI’s Allé 10, 2000 Frederiksberg
Besvarelsen skal vare fremme senest d. 10. i efterfglgende maned.




